Публичный отчет по реализации ФГОС

В соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования к структуре основной образовательной программы (утвержден приказом Министерства образования и науки РФ от 06.10.2009 г. №373) и Концепцией Образовательной системы «Школа 2100».

В МБОУ «СОШ №23 им. А.П.Антонова» был разработан план внутришкольного контроля по реализации ФГОС ООН на 2011-12 уч.год с целью организовать работу педколлектива школы, направив её на создание условий для осуществления непрерывности и преемственности учебно-воспитательного процесса, доступности, эффективности, качества и обязательности образования.

С 01.09.2011 г. МБОУ «СОШ №23 им. А.П.Антонова» приняла в свои ряды 90 первоклассников, которые обучаются по программе «Школа 2100» в соответствии с Федеральным государственным стандартом.

Все учителя начальных классов прошли курсовую подготовку по введению и реализации ФГОС средствами УМК «Школа2100».

Вся работа по реализации $\Phi \Gamma O C$ была проведена по плану внутришкольного контроля по $\Phi \Gamma O C$ OOH.

По требованию САНПИНа все учащиеся 1-х классов обучаются на втором этаже, в первую смену, обеспечены завтраками и комплексными обедами. В кабинетах в первых классах установлены компьютеры, проэкторы и принтеры.

В течении адаптационнго периода посещали уроки зам.дир. по УВР Кравцова В.А., рук.МО Ильченко Т.М., психолог МАртыненко Е.С. с целью оказания методической помощи учителям в проведении уроков по реализации стандартов ФГОС.

Психологом школы была проведена психологическая диагностика уровня сформированности УУД у первоклассников, что дает возможность обобщить и представить общую динамику процесса адаптации. Тестирование было проведено в начале сентября. Также была осуществлена педагогическая диагностика и оценка стартовой готовности первоклассников к успешному обучению в начальной школе.

В школе выстроилась хорошая система преемственности между детскими садами и начальной школой. Много лет успешно работает «Школа будущего первоклассника». В октябре этого уч.года был проведен круглый стол по теме «ФГОС-новая стратегия в образовании и воспитании учащихся. Преемственность в формировании УУД». Воспитатели посетили открытые уроки в первых классах, на которых учителя показали реализацию целей и задач ФГОС.

Методическим объединением учителей начальных классов были проведены обучающие семинары по реализации ФГОС на темы «Пути повышения эффективности качества уроков русского языка», «Проектная деятельность в начальных классах». В течение первого полугодия была проведена неделя педмастерства, во время которой были даны открытые уроки с целью показать развитие познавательных и творческих способностей обучающихся в соответствии с ФГОС.

Большое значение для успешности обучения первоклассников имеет вовлечение их в коллективные дела и внеурочную деятельность.

Внеурочная деятельность организована по направлениям развития личности: спортивно-оздоровительное, общекультурное, общеинтеллектуальное, духовнонравственное, социальное, в таких формах как кружки: «ЗОЖик», «Игровой английский», «Умелые ручки», «Юный эколог», «Моя Адыгея», «Серебряный башмачок», «Кукольный театр». Все первоклассники участвуют в разнообразных воспитательных мероприятиях, способствующих формированию классного коллектива. Были проведены следующие мероприятия: праздник «Посвящение в первоклассники», «Посвящение в пешеходы», «Золотая осень», «Новый Год». Кроме этого первоклассники принимали участие в школьных конкурсах рисунков «Моя Адыгея», рисунков на асфальте «Моя станица». Участвовали в выставках поделок из природного материала, принимали участие в спортивных соревнованиях «Папа, Мама, Я-спортивная семья».

Было проведено 3 род. собрания на темы: «Готовность ребенка к школе», «Трудности адаптационного периода первоклассников», «Что нужно знать о навыках письма. Леворукость у детей».